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 Внести в Устав  Муниципального казенного  образовательного учреждения «Калачевская средняя  общеобразовательная школа», Киквидзенского муниципального района Волгоградской области  следующие изменения и дополнения:
1.Пункт 1.3  изложить в следующей редакции:

Учредителем Учреждения является Киквидзенский муниципальный район в лице Администрации Киквидзенского муниципального района Волгоградской  области, действующий на основании Положения, утвержденного постановлением Главы Киквидзенского муниципального района от 06.06.2011 г. №293 «О порядке осуществления Администрацией Киквидзенского муниципального района Волгоградской области функций и полномочий учредителя муниципального учреждения  Киквидзенского муниципального района Волгоградской области».
2..Пункт 1.6 изложить в следующей редакции: 

Место нахождения Учреждения:

юридический адрес Учреждения: 403213 х.Калачевский, ул. Молодежная,1 Киквидзенский район, Волгоградская область;

фактический  адрес Учреждения : 403213 х.Калачевский, ул. Молодежная,1 Киквидзенский район, Волгоградская область .

3.Пункт 1.11 изложить в следующей редакции:

Учреждение в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 "Об образовании",  Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Типовым положением об общеобразовательном учреждении,   Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях 2.4.2.2821-10, утвержденных  Постановлением  Главного государственного санитарного врача Российской Федерации  от 29.12.2010 г. № 189; единым квалификационным справочником  должностей руководителей, специалистов и служащих, утверждённым  приказом Министерства здравоохранения и  социального развития Российской Федерации от « 26 » августа 2010 г.  №  761н», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации,  законами Волгоградской области от 11.08.2006 № 1276-ОД "Об образовании в Волгоградской области",  иными законами Волгоградской области, постановлениями Администрации Волгоградской области, постановлениями и распоряжениями Главы Администрации Волгоградской области, приказами министерства  образования и науки  Волгоградской области, решениями Киквидзенской районной Думы, постановлениями Главы Киквидзенского муниципального района, распоряжениями и приказами Отдела по образованию  Киквидзенского муниципального района Волгоградской  области,  а также настоящим Уставом.

4.Пункт 1.23 изложить в следующей редакции: 

Учреждение может  иметь летнее оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей или оздоравливать детей через иные формы, на основании соответствующих Положений.

5.Пункт 3.3 абзац 2  изложить в следующей редакции: 

Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

II-я ступень - основное общее образование (нормативный срок освоения  5 -6 лет). Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и  формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и  способности к социальному самоопределению

6.Пункт 3.5   изложить в следующей редакции: 

По желанию обучающихся и их родителей ( законных представителей)  при наличии соответствующих условий в Учреждении кроме базового, может быть введено обучение на профильном и углубленном уровнях. 

7.Пункт 3.9. изложить в следующей редакции: 

В процессе обучения обучающихся, учителями Учреждения осуществляется контроль за уровнем усвоения образовательной программы который оценивается по пятибалльной системе. Учитель проверяет и оценивает письменные работы ( в т.ч. контрольные), устные ответы обучающихся, достигнутые ими навыки и умения, заносит оценку в классный журнал и дневник обучающегося.

Промежуточные отметки в баллах выставляются :

1 ступень ( начальные классы);

1класс, 2 класс (первое полугодие) - безотметочная система,

2 класс (второе полугодие)- по четвертям, 

3 и 4 классы- по четвертям,

 2 ступень ( основная школа)- за четверти,

3 ступень ( средняя полная)-по полугодиям.

В конце учебного года объявляются годовые оценки. В случае несогласия обучающегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой обучающемуся предоставляется возможность  сдать  экзамен по соответствующему предмету комиссии  организованной педагогическим советом Учреждения.

8.Пункт 3.11   изложить в следующей редакции:

Освоение общеобразовательной программы основного общего и среднего ( полного) образования в школе завершается обязательной итоговой аттестацией выпускников, проводимой в соответствии с Положением о государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных учреждений РФ .

9.Пункт 3.21 изложить  в следующей редакции: 

   Учреждение вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям 

платные дополнительные образовательные услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами.

    К платным дополнительным образовательным услугам, оказываемых Учреждением, относятся: обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, репетиторство, занятия с обучающимися углубленным изучением предметов и другие услуги.

     Платные образовательные услуги не  могут  быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счёт средств бюджета. В противном случае средства, заработанные  посредством такой деятельности, изымаются Учредителем в его бюджет. Учреждение вправе оспорить указанное действие Учредителя в суде.

10.Пункт  4.2 изложить в    следующей редакции:

Обучение детей в образовательном учреждении, реализующем программы начального общего образования, начинается с достижения ими возраста шести лет шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) учредитель образовательного учреждения вправе разрешить прием детей в образовательные учреждения для обучения в более раннем возрасте.

11.Пункт 4.3. - абзац 4  изложить в следующей редакции:

паспорт одного из родителей (законного представителя), с указанием  его регистрации

12.Пункт 4.5   изложить в следующей редакции :

 При приеме обучающихся в 10 класс, обучавшихся в данном  Учреждении, необходимы следующие документы:

 -заявление на имя директора Учреждения;

-аттестат об основном общем образовании. 

 Для обучающихся, пришедших из других школ, дополнительно:

- медицинская карта;

- личное дело обучающегося.

Прием обучающихся в Учреждение оформляется приказом. На обучающихся первого класса оформляется личное дело. 

Порядок регламентации и оформление отношений Учреждения, обучающихся и их родителей (законных представителей) определяются настоящим Уставом,  иными локальными актами Учреждения.

13.Пункт 4.20.4  изложить  в следующей редакции: 

По согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, обучающийся, достигший возраста пятнадцати лет, может оставить общеобразовательное учреждение до получения общего образования.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, оставившего общеобразовательное учреждение до получения основного общего образования, и органом местного самоуправления в месячный срок принимают меры, обеспечивающие трудоустройство  несовершеннолетнего и продолжение освоения им образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения.

14.Пункт 4. 20.5 изложить  в следующей редакции: 

Привлечение обучающихся образовательного учреждения  без согласия обучающихся и их родителей (законных представителей) к труду, не предусмотренному образовательной программой, запрещается.

15.Пункт 4. 22 изложить  в следующей редакции: 

 Родители (законные представители) обязаны:

- обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования.

 -  выполнять  настоящий Устав в части, касающихся их прав и обязанностей;

- нести ответственность за воспитание своих детей и получение ими среднего (полного) общего образования;

-посещать родительские собрания в Учреждении;

 -  воспитывать бережное отношение обучающегося к имуществу Учреждения;

 - создавать дома условия, необходимые ребенку для обучения;

- проинформировать Учреждение о возможном отсутствии своего ребенка на учебных занятиях в Учреждении и его причинах;

-нести имущественную и другую ответственность за порчу их детьми зданий, учебного оборудования, инвентаря, другого имущества школы.

16. Пункт 5.1. изложить в следующей редакции:

Учредителем Учреждения является Киквидзенский муниципальный район в лице Администрации Киквидзенского муниципального района Волгоградской  области ( далее  именуется-Учредитель), от имени которого полномочия в области образования осуществляет Отдел по образованию Администрации Киквидзенского муниципального района Волгоградской области

17.Пункт 6.5   изложить в следующей редакции:

Управляющий совет Учреждения  является коллегиальным органом управления Учреждения, реализующим принцип демократического, государственно-общественного характера управления образованием.

Деятельность Управляющего Совета Учреждения регламентируется Уставом Учреждения, Положением «Об Управляющем Совете».

18.Пункт 6.5.2   изложить в следующей редакции:

Основными задачами Управляющего Совета являются:

- определение основных направлений развития общеобразовательного учреждения;

- защита и содействие в реализации прав и законных интересов участников образовательного процесса;

- содействие в создании оптимальных условий для осуществления образовательного процесса и форм его организации в общеобразовательном  учреждении, в повышении качества образования, в наиболее полном удовлетворении образовательных потребностей населения;

- общественный контроль целевого и рационального использования выделяемых учреждению бюджетных средств, доходов от собственной деятельности учреждения и привлечённых средств из внебюджетных источников, обеспечения прозрачности финансово-хозяйственной деятельности образовательного учреждения;

- контроль за здоровыми и безопасными условиями обучения, воспитания и труда в общеобразовательном учреждении;

- представление кандидатур для участия в творческих конкурсах различных уровней;

- участие в рассмотрении конфликтных ситуаций между участниками образовательного процесса в случаях, когда это необходимо;

-  принимает участие в разработке и согласовывает локальные акты общеобразовательного учреждения, устанавливает виды, размеры, условия и порядок произведения выплат стимулирующего характера работникам общеобразовательного учреждения, показатели и критерии оценки качества и результативности труда работников общеобразовательного учреждения.

-участие в оценке качества и результативности труда работников общеобразовательного учреждения, распределении выплат стимулирующего характера работникам и согласовывает их распределение в порядке, устанавливаемом локальными актами общеобразовательного учреждения.

19. Пункт 6.6.1  изложить в следующей редакции 

Педагогический совет должен обсуждать следующие вопросы:

- Утверждение образовательной программы Учреждения;

-Обсуждение и принятие решений по любым вопросам, касающимся содержания образования;

- Решение вопроса о переводе обучающихся из класса в класс;

-Обсуждение (в случае необходимости) успеваемости и поведения отдельных  обучающихся в присутствии их родителей (законных представителей)

- Утверждение анализа и плана работы на год;

- Утверждение характеристик учителей, представляемых на правительственные награды;

-обсуждение годового календарного учебного графика.

20. Пункт 6.7.2 абзац 3  изложить в следующей редакции: 

Корректирует самообслуживание обучающихся, их дежурство, поддержание дисциплины и порядка в Учреждении

21. Пункт 9.3 изложить в следующей редакции:

Перечень локальных актов:

Положения

Инструкции

Правила.
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